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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ 

ЦЕМЕНТУ 
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Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Ринок цементу в Україні є важливою складовою будівельної галузі та 

інфраструктурного розвитку країни, що сформований такими головними 

представниками:  

 «Івано-Франківськ цемент» (загальна потужність виробництва – 5 

млн. т.); 

 компанія «CRH», до складу якої входять «Подільський цемент», 

«Миколаївцемент», «Одеса цемент» (загальна потужність 2,5 млн. т.); 

 «Дікергофф Цемент Україна», що сформований із «Волинь-

Цемент» та «Югцемент» (загальна потужність 2,0 млн. т.); 

 «Кривий Ріг цемент», до складу якого входять «Криворізький 

завод», «Кам’янський завод»  (загальна потужність 1,5 млн. т.) [1]. 

Варто сказати, що вказані максимальні потужності є орієнтовними та 

залежать від стану обладнання, кількості працівників, можливостей 

відвантаження на відповідних підприємствах тощо. В умовах війни ці кількості 

можуть бути меншими через руйнування на самих підприємствах та 
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інфраструктурних об’єктах. Проте у мирний час ці обсяги будуть досягнуті 

досить швидко, а, можливо, деякі виробники зможуть збільшити виробництво 

за рахунок відновлення законсервованих ліній з виробництва цементу.  

Тенденції та реальний стан ринку цементу в Україні характеризують дані 

щодо реалізації цементу за 2019-2023 роки (рис. 1). 

До початку повномасштабного вторгнення спостерігалось постійне 

зростання попиту на цемент (5-7% в рік) завдяки активному будівництву нових 

житлових та інфраструктурних об'єктів, а також реконструкції старих. Цей 

попит був обумовлений реалізацією великих проектів, зокрема дорожнього 

будівництва, а також ростом житлового будівництва та промислових 

будівництв. 

 

Рис. 1. Реалізація цементу в Україні, 2019…2023 рр. 

 

У 2022 ринок цементу впав майже на 60%. Причина – війна. Проте, як 

показує 2023 рік, попит на цемент знову почав збільшуватись. Хоча до 

довоєнного рівня ще дуже далеко, але є перспективи, що виробництво буде 

відновлюватись і зростати й надалі, що підтверджують дані щодо 

відвантаження цементу залізницею за вересень 2021-2023 рр. (рис. 2). 

Як видно з представлених на рис. 2 даних, це відбувається за рахунок 

переведення великого будівельного бізнесу зі сходу та півдня у західні області, 

появі великих замовлень від державних структур (МОУ, міністерство 

транспорту, міністерство енергетики). Будівельники почали звикати до воєнних 

реалій та відновлюють свою роботу. Навіть на сході спостерігається невеликий 
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приріст споживання цементу, що використовується в основному для відбудови 

пошкоджених об’єктів у Харківській та Сумській областях.  

 

Рис. 2. Структура та динаміка відвантаження цементу за регіонами України, 

2021…2023 рр. 

 

В цілому на ринок цементу в Україні зараз найбільший вплив мають такі 

фактори: 

 наявність кількох великих виробників: за наявності кількох великих 

виробників цементу на ринку спостерігається конкуренція, що може призвести 

до зниження цін на цемент та збільшення інвестицій у вдосконалення 

технологій виробництва. 

 політична та економічна нестабільність: політичні конфлікти та 

економічні труднощі можуть вплинути на інвестиції в будівництво та, 

відповідно, на попит на цемент. 

Перспективи розвитку ринку цементу в Україні включають в себе 

наступні аспекти: 

 збільшення обсягів будівництва: продовження реалізації 

інфраструктурних проектів, житлового будівництва та реконструкції старих 

об'єктів сприяють зростанню попиту на цемент. Очікується, що ця тенденція 

буде тривати в найближчі роки. 
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 модернізація виробництва: виробники цементу можуть інвестувати 

в нові технології та обладнання для підвищення продуктивності та покращення 

якості продукції. Це допоможе знизити витрати на виробництво та зробить 

український цемент більш конкурентоспроможним на світовому ринку. 

 вивід на зовнішні ринки: українські виробники можуть розширити 

свою експортну діяльність, вивозячи цемент на зовнішні ринки та конкуруючи 

з іноземними виробниками. 

 партнерства та інновації: співпраця між виробниками цементу, 

будівельними компаніями та державними органами може сприяти розвитку 

інновацій та покращенню галузі в цілому. 

Загалом можна зробити висновок, що ринок цементу в Україні є 

важливою галуззю для будівельної і інфраструктурної сфери, і він відчув вплив 

війни у 2022 році. Незважаючи на виклики, є позитивні перспективи для 

відновлення ринку цементу в Україні, і це відбувається завдяки великим 

будівельним проектам, модернізації виробництва та потенціалу для експорту. 

Наявність конкуренції та можливість інвестування в технології сприяють 

розвитку галузі. Однак, політична та економічна нестабільність може вплинути 

на ринок, і необхідно приділяти увагу цим ризикам. 

Загалом, ринок цементу в Україні відображає ситуацію у будівельній 

галузі та інфраструктурному розвитку країни, і його перспективи залежать від 

багатьох факторів, включаючи подальший розвиток економічної та політичної 

ситуації в державі. 

 

Використані джерела 
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